
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Filipini veljajo za očarljivo skrivnostno deželo, drugi največji arhipelag na svetu z več kot 7000 otoki, najvišjim vrhom 
Mt Apo, ki je nekoliko višji od našega Triglava, s skoraj sto milijoni prebivalcev in kljub 165-im različnim jezikom, ki jih 
govorijo v deželi, je to tretja največja angleško govoreča dežela na svetu. Dežela sproščenih ljudi, kjer prevladuje način 
življenja »Bahala-na«, »kar bo pa bo«, ki se običajno zelo hitro prime turistov in obiskovalcev. Deželi se pozna 350 let 
španske nadvlade in 45 let prisotnosti ZDA, preden je dežela postala neodvisna. Tukaj je prelepa narava, eksotični otoki 
in še lepše tropske, rajske plaže ... Na Filipinih bomo obiskali otok Luzon in se od glavnega mesta Manile podali proti 
gorskemu delu, znanem po najlepših riževih terasah na svetu. Od tam se bomo spustili v špansko kolonialno mesto 
Vigan, kjer se je čas ustavil v obdobju, ko je dežela pripadala španski kroni. Sledil bo vzpon do zanimivega kraterja 
vulkana Pinatubo in vrnitev v Manilo, od koder bomo poleteli proti mikronezijskem arhipelagu in samostojni republiki 
Palav. Tam boste imeli priložnost zaplavati med milijoni neškodljivih in ogromnih zlatih meduz ter odkriti enega 
najlepših koralnih grebenov na svetu. Za ljubitelje pacifiških otokov smo dodali še otok Gvam, ki je sicer ameriški 
teritorij in ena priljubljenejših turističnih destinacij na zahodnem Pacifiku.  

 

PROGRAM POTOVANJA 

 

1. DAN:  LJUBLJANA- ISTANBUL 

Zbirališče potnikov na letališču Brnik in večerni let do Istanbula. 

2. DAN: ISTANBUL – MANILA 
Krajši postanek v Istanbulu in nadaljevanje leta proti Filipinom. Ob 19. uri po lokalnem času bomo pristali na 
mednarodnem letališču Ninoy Aquino. Po opravljenih obveznostih na letališču se bomo odpeljali proti hotelu in se 
nastanili. Na poti do hotela prve informacije o Manili. Filipinsko glavno mesto so Španci imenovali Biser orienta, bila 
je pravi kronski dragulj španskega imperija na Pacifiku.  Prelepe ulice in kolonialne zgradbe, pravo špansko mesto... 
vse to je izginilo v drugi svetovni vojni, ko je bilo mesto do tal porušeno. In zdi se, da si mesto ni nikoli docela 
opomoglo ...  Večerja v restavraciji in nočitev (V). 
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 3. DAN: MANILA – FILIPINSKO PODEŽELJE - BANAUE 
Po zajtrku bomo zapustili hotel in se odpravili na pot proti planinskemu delu in kraju Banaue; peljali se bomo čez 
osrednji del in mimo lepo obdelanih polj na otoku Luzon, ki velja za območje največje proizvodnje riža na Filipinih. Na 
poti proti mestu Banaue se bomo ustavljali v mestih in vaseh, da bi ujeli utrip filipinskega podeželja. Postanke boste 
lahko izkoristili za fotografiranje lepe pokrajine, obvezno se bomo ustavili tudi na prelazu Dalton, kjer je prekrasen 
pogled na hribovja in nižine. Malo daljši postanek za kosilo bomo imeli v lokalni restavraciji na poti v Banaue, kamor 
bomo prispeli pozno popoldne. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V). 

 4. DAN: BANAUE 
Današnji dan bomo namenili spoznavanju kraja Banaue, ki se nahaja na nadmorski višini 1200 m. Po zajtrku si bomo 
ogledali vas z zanimivo lokalno arhitekturo hiš, šolo in spoznali način življenja domačinov. V kolikor nam bo vreme 
dopuščalo, se bomo sprehodili po riževih terasah. Kosilo bomo imeli v tradicionalni restavraciji. Po kosilu si bomo 
ogledali tržnico in delavnice z ročnimi izdelki, kjer nam bodo lokalni umetniki pokazali svoje umetnine. Popoldne se 
bomo vrnili v hotel. Večerja in nočitev (Z,K,V).  

5. DAN: BANAUE - BONTOC - KOLONIALNI VIGAN 
Po zajtrku se bomo odpravili na pot proti gori Data. Ustavili se bomo na razgledni točki, kjer je prekrasen pogled na 
celotno mesto z riževimi terasami in gorovjem v ozadju. Pot bomo nadaljevali proti Bontocu, kjer si bomo ogledali 
obširno muzejsko zbirko plemenskih ljudstev in njihovih predmetov. Popoldne se bomo podali skozi gorski svet do 
prelazov, od koder je prekrasen razgled na kordiljere, po dolinah in kanjonih vse do mesteca Cervantes, ki povezuje 
kraj Ilocos Sur z gorjanskimi provincami. Peljali se bomo tudi čez prelaz Bessang, kjer se je odvijala ena največjih bitk 
na filipinskih tleh v 2. svetovni vojni. Ko se bomo pričeli spuščati proti obali se bo pokrajina prelevila v polja koruze, 
tobaka in riža, vse do obale, ki gleda na Luzonsko oziroma Južnokitajsko morje. Obala je porasla z mangrovami in 
plaže so peščene in sive barve. Tukaj se nahaja zgodovinsko mesto Vigan. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev 
(Z,K,V). 

6. DAN: VIGAN 

Dopoldan si bomo ogledali mesto Vigan, ki je zaradi lepo ohranjenega mestnega središča pod zaščito UNESCA kot del 
svetovne kulturne dediščine. Stari španski del mesta je ohranil pečat iz kolonialnih časov. Zgradbe so lep primer zlitja 
filipinskega tradicionalnega in orientalskih slogov in mesto so poimenovali za eno od sedmih čudesnih mest na svetu. 
Ogledali si bomo katedralo svetega Pavla in se sprehodili po starih španskih uličicah, kot na primer ulici Mena 
Crisologo do trga Plaza Burgos. Popoldne se bomo podali še do vasice Santa Maria, kjer se nahaja cerkev Marijinega 
vnebovzetja, ki je pod zaščito UNESCA. Gre za baročno cerkev, ki se nahaja na vrhu hriba in je od zunaj podobna 
srednjeveški utrdbi. Proti večeru vrnitev v mesto in preostanek dneva bo prost. Nočitev (Z,K,V). 

7. DAN: VIGAN – CLARK 

Dopoldne bomo zapustili kolonalno mesto in se odpeljali v smeri mesta Clark, nekdanje ameriške baze za letalstvo. 
Kosilo v restavraciji na poti. Popoldne prihod v mesto Clark. Po odhodu Američanov v devetdesetih letih se je mesto 
spremenilo in ima danes poseben status kot prosto carinsko območje in pristanišče. Nastanitev v hotelu in 
preostanek dneva prosto. Večerja v hotelu in nočitev (Z,K,V). 

8. DAN: CLARK – VULKAN PINATUBO – MANILA 
Po zajtrku bomo podali na ogled vulkana Pinatubo, ki je izbruhnil leta 1991 in to je bil eden večjih izbruhov v 20. 
stoletju. Iz kraja Pinatudo se bomo s terenskimi vozili povzpeli na planino. Sledil bo krajši (30 minutni) ali daljši (2-3 
ure) sprehod po vulkanu, od koder so prekrasni razgledi na kanjone. Po sprehodu bo kosilo na obali kraterskega 
jezera. Po kosilu se boste lahko okopali v jezeru zeleno-modre barve ali pa se odločili za krajši izlet z ladjico po jezeru 
(fakultativno). Popoldne bomo zapustili to območje in se vrnili v Manilo. Pot nas bo vodila skozi osrednje nižine 
Luzona in mimo mesteca Bacolor Pampanga, kjer je cerkev Svetega Viljema, ki je bila do polovice zakopana z lavo v 
enem od izbruhov vulkana Pinatubo. Vrnitev v Manilo, prevoz na letališče in polet proti otoku Palavu (Z,K). 



 
9. DAN: PALAV 

Prilet na mednarodno letališče na otoku Palav nekaj čez polnoč in po opravljenih formalnostih prevoz do hotela, 
nastanitev in nočitev. Danes bo nekoliko kasnejši zajtrk in preostanek dneva bo prosto za počitek v hotelskem 
kompleksu. Republika Palav je samostojna otoška država v Tihem oceanu, ki leži vzhodno od Filipinov in je svojo 
neodvisnost dobila leta 1994 in velja za eno najmanjših državic na svetu z najmanjšim številom prebivalstva. 
Arhipelag sestavlja 340 otokov in meri namreč 466 km² ter ima 18.000 prebivalcev. Glavno mesto je Ngerulmud, ki se 
nahaja na otoku Babeldaob, a največje mesto je Koror, kjer se nahaja tudi naš hotel. Morda se bomo podali na 
popoldansko raziskovanje mesta Koror. Večerja in nočitev v hotelu (Z,V). 

10. DAN: PALAV 
Današnji dan bo namenjen odkrivanju enega najlepših koralnih grebenov v Tihem Oceanu. Palav se lahko pohvali s 
preko štiristo različnimi vrstami trdih koral in preko 300 vrstami mehkih koral, kar je največ na območju Mikronezije. 
Po zajtrku se bomo podali na izlet z ladjo kjer boste dobili opremo za snorklanje in danes bomo preživeli na Tihem 
oceanu. Vmes bo kosilo. Popoldne se bomo ustavili še na slanem jezeru Ongeim'l Tketau, ki se nahaja na otoku Eil 
Malk in imeli edinstveno priložnost na svetu plavati med milijoni zlatih meduz. To lahko doživimo zgolj tukaj in nikjer 
drugje na svetu. Popoldn vrnitev v naš hotel in preostanek dneva bo prosto. Nočitev (Z,K). 

11. DAN: PALAV 
Danes bomo nadaljevali z raziskovanjem arhipelaga in si ogledali nekaj kulturnih znamenitosti ter se dotaknili 
zgodovine otoka Babeldaob. Povzpeli se bomo na najvišji vrh, od koder bo panoramski pogled na otočje. Na poti se 
bomo ustavili v muzeju, ki je posvečen dogodkom iz druge svetovne vojne, na katero spominja kar nekaj spomenikov 
in starih tankov. Po kosilu se bomo vrnili v naš hotel, kjer bo prosto do 18. ure. Večerja bo tokrat v lokalni restavraciji. 
Po večerji pa prevoz na mednarodno letališče in nekaj čez polnoč let proti ameriškemu otoku Gvam (Z,K,V).  
 
12. DAN: GVAM 

Ob petih zjutraj bomo pristali na otoku Gvam in po opravljenih formalnostih na meji prevoz do hotela in prosto za 
počitek. Pozni zajtrk in prost dan za počitek v hotelskem kompleksu. Popoldne se bomo morda podali na prva 
raziskovanja otoka. Gvam je otok v Mikroneziji v zahodnem Tihem oceanu in teritorij Združenih držav Amerike. 
Glavno mesto je Hagatna, nekoč znano kot Agana, največje mesto pa Dededo. Na otoku Gvam se nahaja velika 
ameriška pomorska baza. Poleg tega je otok priljubljena počitniška turistična destinacija. Prvi Evropejec, ki je obiskal 
Gvam, je bil portugalski pomorščak Ferdinand Magellan, ki je plul za španskega kralja Ferdinanda in je otok zagledal 
6. marca 1521 med svojim potovanjem okoli sveta. Večerja v hotelu in nočitev (Z,V).  

13. DAN: GVAM 

Danes popoldne bomo raziskovali otok in si na izletu ogledali večino turističnih znamenitosti kot so: Two lovers point, 
katedralo in Španski trg, Park Latte Stone in trdnjavo Apugan, center Stell Newman in park Adelup. Sledil bo kulturni 
program in samopostrežna večerja Taotao Tasi. Zvečer vrnitev v hotel in nočitev (Z,V).  

14. DAN: GVAM – MANILA – ISTANBUL 

Zjutraj prevoz na letališče in let v Manilo. Po prihodu v glavno mesto bo sledil ogled mesta, ki ima prekrasen stari 
center mesta, kjer se še danes čuti kolonialni duh srednjeveške Španije. Nastanitev v hotelu in dnevni počitek. Pozno 
kosilo oziroma zgodnja večerja in nato prevoz na mednarodno letališče in večerno-nočni let proti Istanbulu (Z,V). 

15. DAN: ISTANBUL – LJUBLJANA 

Samo še let do Ljubljane, kjer bomo pristali v jutranjih urah. 
 
 



 

ROK ZA PRIJAVO:  najkasneje 4 mesece pred odhodom oziroma do zapolnitve prostih mest! 
 

CENA: 6.490 EUR 

 

CENA VKLJUČUJE: letalsko karto na relaciji Ljubljana-Istanbul–Manila in Manila-Istanbul- Ljubljana, ter Manila-Palav, 
Palav-Gvam in Gvam-Manila, vse letališke, varnostne in RSF takse, (ki na dan 15.6.2024 znašajo 445 EUR), bivanje v 
hotelih 3***, 4**** in 5***** v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 1.190 EUR), obroke po 
programu, vse prevoze, oglede in vse izlete z vstopninami po programu, lokalne vodnike v angleškem jeziku in 
slovenskega spremljevalca, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje potnikov in DDV.  

 
CENA NE VKLJUČUJE: napitnin za lokalne vodnike in voznike, ki so pričakovane, a ne obvezne in jih priporočamo ter 
dovolilnice za oglede parkov in zaščitenih območij na Palavu, ki znašajo približno 100 USD in se plačajo direktno tam v 
gotovini.  

 

VIZA: slovenskim državljanom za vstop na Filipine viza za bivanje do 21 dni NI potrebna, prav tako tudi ne za Palav. Za 
Gvam pa potrebujemo ameriško ESTO.  
 
NAJMANJŠE ŠTEVILO POTNIKOV: 25 

 

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 6.590 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša 6.690 EUR in pri 
najmanj 10 plačanih potnikih znaša 6.890 EUR. 

 


